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EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

művészeti, kulturális tevékenység végzésének elősegítésére, a művészet és a 

kultúra ápolására és terjesztésére 

 

 
Amely létrejött közös akaratból  

egyrészt: a MAGYAR ORVOS ÍRÓK és KÉPZŐMŰVÉSZEK KÖRE (MOÍKK)  

civil társaság 

Képviselő: Dr. Misz Írisz ügyvez. elnök 

 

másrészt:  a KRÚDY GYULA IRODALMI KÖR (rövidítve: Krúdy Kör) 

                                                                egyesület 

                                             Képviselő: Németh Nyiba Sándor elnök 
                                 Egyesület székhelye: 1036. Budapest, III. ker. Mókus utca 22. 

 

együttesen: Felek - között, az alulírott napon és helyen az alábbiakban rögzített feltételekkel: 

 

 

Praeambulum 

 

A Felek, két éve tartó – 2020 nyarától kelteztethető – szóbeli megállapodás és folyamatos, 

gyümölcsöző gyakorlati együttműködés; írásbeli megerősítéseként jegyzik le további közös 

munkálkodásuk céljait, szabályait és kereteit. 

A két, több évtizedes múlttal bíró (MOÍKK 47 éves, Krúdy Kör 40 éves) országos hatókörű, 

nemzetközi szálakkal is rendelkező művészeti kör alapító/létesítő okiratában, Társasági 

Szerződésében egyaránt szerepel a művészet és a kultúra ápolása, terjesztése, valamint a 

társaság tagjainak segítése műveik/alkotásaik létrehozásában és nyilvánosság elé tárásában. 

 

A megállapodás célja és tárgya 

A Felek megállapodnak abban, hogy a közös célok megvalósítása érdekében:  

 

a) rendezvényeikről egymást értesítik és (tekintettel a MOÍKK zártkörű voltára) azokra 

limitált számban, vendégként, egymás tagjait meghívják. 

 

b) a MOÍKK tudomásul veszi, hogy tagjai – saját akaratukból – beléphetnek a Krúdy 

Körbe, akár rendes tagként, akár tiszteletbeli tagként beválaszthatják őket. A közös 

tagságra, mint erősítő kapocsra és mindkét Kört gazdagító tényezőre tekintenek. 

 

c) a Krúdy Kör tudomásul veszi, hogy tagjai csak abban az esetben nyerhetnek felvételt a 

MOÍKK-ba, ha orvosi, egészségügyi végzettséggel rendelkeznek; mivel a MOÍKK 

szakmaspecifikus orvos-művész társaság.  

 

A MOÍKK Társasági Szerződése azonban úgy rendelkezik, hogy 

„tiszteletbeli/kültagként” lehetőség van nem orvosi diplomával rendelkező személy 

beválasztására is a Társaságba; az alábbiak szerint 
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Kiemelés a Társasági Szerződésből: 

„Kültagként vagy ún. Tiszteletbeli Tagként az Ügyvezető Elnök személyes 

meghívására olyan magyar vagy külföldi magánszemély is csatlakozhat a 

Társasághoz, aki az irodalom, képzőművészet vagy iparművészet területén kiemelkedő 

értékű munkásságot fejt ki és figyelemreméltó eredményeket ér el. Akinek tudása, 

tehetsége, képzettsége, szakmai vagy egyéb támogatása elősegítheti a Magyar Orvos 

Írók és Képzőművészek Köre céljainak megvalósulását. A kültag szavazati joggal nem 

rendelkezik. A Társaság ügyvitelében nincs szerepe és nincsenek a működéssel 

összefüggő kötelezettségei sem. A Tiszteletbeli Tagot a Társaság Elnökségének 

ajánlása alapján a Közgyűlés választja. A tiszteletbeli tagság létrejöttéhez szükséges, 

hogy a tagjelölt a neki felajánlott tagságot elfogadja. A Tiszteletbeli Tag/Kültag a 

Társaság minden kulturális rendezvényére meghívót kap, azon tevékenyen részt vehet 

és műveit az éves antológiákban megjelentetheti.  

A fentiek értelmében sor kerülhet neves Krúdy Körös művészek meghívására a 

MOÍKK-ba és tiszteletbeli taggá fogadására.  

d) a Felek kölcsönösen lehetővé teszik egymás tagjainak, műveik (írások, 

képzőművészeti, iparművészeti alkotások, stb.) lehetőség szerinti bemutatását saját 

rendezvényeiken.  

e) a Felek kölcsönösen helyt adnak – évente egy alkalommal – új könyvek bemutatására 

egymás rendezvényein. 

f) a Felek igyekeznek megteremteni annak lehetőségét, hogy országos jelentőségű 

fórumokon - pl. könyvét, tárlatok, stb. - közösen is megjelenhessenek, segítve egymást 

a nyilvánosság elérésében.  

 

g) a Felek lehetővé teszik, egyrészről, hogy: a MOÍKK éves konferenciáin szereplő 

Krúdy Körös tagok által előadott/bemutatott művek; a konferencia anyagából készülő, 

évenként megjelenő MOÍKK Antológiában térítésmentesen megjelenhessenek.  

Másrészről: cserébe a Krúdy Kör lehetővé teszi, hogy hasonló számban és 

volumenben az általuk megjelentetett Krúdy Antológiákban – a rendezvényeiken 

elhangzott/bemutatott MOÍKK-os művek; térítésmentesen helyt kapjanak. 

 

 

Egyéb rendelkezések 

 

 1. A Felek jelen megállapodás aláírásával elismerik, hogy tevékenységüket a mindenkor 

hatályos jogszabályok rendelkezéseinek betartása mellett folytatják. 

 

 2. A Felek a jelen megállapodást határozott időtartamra – öt évre - kötik: 2027 dec. 31-ig. 

A Megállapodás a Felek egyetértése mellett öt évenként meghosszabbítható és tartalma 

aktualizálható. 

A jelen megállapodás szerinti kommunikáció a Felek között írásban történik. Felek ezen 

túlmenően, egymás munkájának elősegítése és a megállapodás minél hatékonyabb 

teljesíthetősége érdekében törekednek az elektronikus úton történő kommunikációra. 
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5. Felek részéről kapcsolattartásra jogosultak: a mindenkori elnökök  

 

4. A Felek a jelen megállapodás aláírásával magukra nézve megerősítik a megállapodási cél 

elérése érdekében szoros együttműködési kötelezettségüket, melynek keretében kötelesek a 

megállapodás teljesítését befolyásoló minden lényeges körülményt egymással haladéktalanul 

közölni. 

 

 6. A Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodással és annak teljesítésévei kapcsolatos, 

vagy az egymásról, különösen egymás működéséről, szervezetéről tudomásukra jutott, 

birtokukba került információt az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011.évi CXII. (eXI!). törvény vonatkozó rendelkezéseinek 

megfelelően kezelnek.  

  

7. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás keretében folytatandó együttműködés nem 

eredményezheti a jogszabályban meghatározott feladat- és hatáskörük módosítását, illetőleg 

nem érinti a jogszabályban meghatározott feladataik ellátásáért fennálló felelősségüket.  

 

8. Felek kijelentik, hogy jelen megállapodás végrehajtása költségvetési vonzattal nem jár. 

 

 

Vác, 2022. szeptember 09. 

 

 

 

 

Németh Nyiba Sándor                                                              Dr. Misz Írisz 

      elnök                                                                                   ügyvez. elnök 

 

 

 

 

 

 

                   PH.                                                                                             PH. 


